Exercice 1: (4 P+s)

Soit (4,), ., la suite numérique définie par: (Vi € IN) ; , P4

1) a) Caleuler 4.
b) WMontrer par récurrence que: (Ve IN); 4, > 2.
_ _ 2
2) a)-Neérifier aue : (VneIN);q,, —4 = M \
4, +1

b) En déduire la movotonie de(4, )Mem; puis justifier aw'elle est convergente.

/\
U —2

n

2) Ow pose pour tout n € IN ;4 =

a) Wowntrer que la suite(g,), . est arithmétique de raison r = %
4M+12

b) Exprimer g, en fonction de v ; puis en déduire que (Vi € IN);4, ri3
n+

c)Détermiver lim 4 en jmsﬁﬁmvﬁr la réponse.

X—>+00

4) Ow pose pour tout n € IN ;S = g4, + 44 +...+ 44

non

h(s)
WMowntrer que : (Ve IN);S, =n” + 1+ 63 ; puis caleuler lim T)
X—>+00 14 Vi

Exercice 2.: (5 Pts)

I- Ow considére davs l'ensemble C 'équation:(E): 2* — 2(1 - \/Z)a + 2(2 - \/Z) =

1) a)Montrer que le discrimivavt de (€) est :A=—4.
b) Bu déduire les solutions z, ete, de(E) tels que :Im(g) <0D.

2) a) Caleuler (1+7) -2, =—J2 %2, .

b) Déduire g sous forme trigonométridue ; puis calcml@rws(g j@ﬂ—sm(% j

LIT-On considére les points €, F et (7 d'affixes respectifsie, =1+i;2, =1—i ete, =

1) Soit N limage de T par homothétie h de centre G et de rapport 2 .
WMowntrer que l'affixe de N est: g, =2 + /(J% -2).

2.) Soit R la rotation de centre O et d’amqleg\

On pose: A=R(G) etC=R(N).
Wonrtrer que: z, =~/3 etz =2 —3 +2/.
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3) Soit t la translation de vecteurw (2.7).

On pose: B=+(N) etP =+(4).

WMontrer due: g, = 2+/\/§ et g, = (2—@)/’.

4) a) Montrer que € est milien de [AC] et de [BP].
Que pent-on dédunire?
b) Vérifier que : %

2 — &

¢) Quelle est la nature du quadrilatére ABCD 7 Justifier la réponse.

Exercice 3: (11 Pts)

=/, pUis e déduire la nature du triangle BCE.

I- Soit g la fonction définie sur]o; ool par :((Vx €]0;+0[);g(x) = x — % —2n(x)
. . N _ (X - /UZ
1) a) WMontrer gue :(Vx €]0;+0[) ;4" (x) = e

b) En déduire la monotonie de g sur l'intervalle J0; 4oof .
2) Caleuler 9(1), puis justifier que:(Vx € [0;1]); g(x) < Oet due:(Vx € [1+0[) ;9(x) =0
TI-On considére la fonction f définie surJ0; 4o par:(Vx €]0;+wo();

f(x)=x+%—(/n(x))2—2

2
1) a)Montrer gque : lim (b)) _ 0 , puiis en déduire gque: lim £ (x) = +o0.
X+ X X—>+00
- f(x) . o
b) Caleuler: lim ——et lim £ (x)—x, puiis en déduire que la courbe(&, ) admet an
Ko+ X X—>+00

Voisinage de +oo une bravche parabolique de direction la droite (A) d'équationy = x
_ X A= ANxx ) -2
p \

2) a)Vérifier aue : (Vx €)0;+oo[);F (x) =

b) Bn déduire que: lim £ (x) =+ et donmer une interprétation aéométrique de ce

x—0"
résultat.
oy 9%)

2) a) Wontrer que : (Vx €)0;+0[); ' (x) = "

b) Dresser le tableau de variation complet de f en justifiant la réponse.
4) a)Construire la conrve (& ) dans un repere orthonormé(O;1; 7).

b) WMontrer géométriquement gue l'équation(E): 1_ (In(x))* —2. =D admet une uvigue

X

solutionar dans10; +oof .
5) Soit 1 la restriction de £ a lintervalle [4; +oof .

a) Wontrer que I admet une fonction réciproque 4 définie sur[D;+oof .
b) Construire la courbe (%1 )Mms le rcpér@(o; /'*;f).

@) a) Wontrer que la fonction K : x = xin(x) —x est une primitive de la fouction
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kx> ln(x)sur]D;+oof .
b) Eu déduire que :I: In(x)dx =1.

c)En utilisant wve intégration par parties, calculer la surface délimitée par la courbe
(&) droite(A) et les droites d'équations:x =1etx =e.
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